



Сотрудники территориальных подразделений СУ СК России по Ставропольскому краю проводят информационную работу по профилактике коррупции



Противодействие коррупции – одна из приоритетных задач, которую призваны решать следователи Следственного комитета России. Она выполняется путем качественного и оперативного расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, а также профилактики таких деяний.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю на постоянной основе проводят целенаправленную информационную работу по упреждению проявлений коррупции во всех сферах жизнедеятельности.

Так, накануне по инициативе руководителя следственного отдела по Предгорному району СУ СК России по Ставропольскому краю Вячеслава Клименко состоялось заседание «круглого стола», к работе которого были приглашены представители районной прокуратуры и отдела



МВД России по Предгорному району. Участники мероприятия обсудили актуальные вопросы противодействия коррупции, антикоррупционное просвещение молодежи и механизмы межведомственного взаимодействия в сфере противодействия коррупции.

Помощник руководителя следственного отдела по городу Кисловодск Ирина Чернощекова встретила со старшеклассниками городских школ и гимназий и провела с ними классный час на тему «Скажи нет коррупции».

Помощник руководителя следственного отдела по городу Ессентуки Светлана Харченко встретила со служащими городского управления записи актов гражданского состояния и побеседовала с ними о правовых основах противодействия коррупции в сфере оказания государственных услуг.

Помощник следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела Виктория Александрова приняла участие в заседании «круглого стола», посвященного антикоррупционному просвещению подрастающего поколения, а также подведению итогов тематического конкурса «Новый взгляд» среди образовательных учреждений округа.

Стоит отметить, что подобные мероприятия способствуют повышению правовой грамотности и правовой культуры населения, формируют стандарты антикоррупционного поведения, а также позволяют находить новые формы и методы борьбы с коррупцией с учетом постоянно прогрессирующей информатизации общества.

Изображения



11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1280724>